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Lot Title

0001 The Times History of the War  in 6 volumes -
books

0002 The Cambridge Encyclopaedia in 12 volumes -
books

0003 The Bible Commentary by F. C. Cook in 6
volumes - books

0004 The Interpreter's Bible in 12 volumes - books

0005 The Book of History in 14 volumes - books

0006 Grove's Dictionary of Music and Musicians in
10 volumes - books

0007 The Windsor Magazine in 13 volumes - books

0008 Waverly Pictorial Dictionary in 8 volumes -
books

0009 The Library of Historic Characters and Famous
Events in 10 volumes - books

0010 Set of 12 vintage art books

0011 Works of Thackeray in 19 volumes - books

0012 Works of Robert Louis Stevenson in 16
volumes - books

0013 Ontario Reports Third Series - 60 volumes -
books

0014 Ontario Reports Second Series - 19 volumes -
books

0015 Estates and Trusts Quarterly - 28 volumes -
books

0016 Law Society of Upper Canada Special Lectures -
 44 volumes - books

0017 Advocates' Quarterly - 14 volumes - books

0018 Halsbury's Laws of England Fourth Edition -
42 volumes - books

0019 O'Brien's Encyclopedia of Forms 10th Edition -
 7 volumes - books

0020 Words and Phrases Legally Defined - 5
volumes - books

Lot Title

0021 Writings of Mrs. Humphry Ward in 12 volumes
- books

0022 Works of Edward Bulwer Lytton - 7 volumes -
books

0023 Industrial Training and Technical Education - 4
volumes - books

0024 Great Texts of the Bible - 5 volumes - books

0025 Bric-a-Brac - Yearbook of Princeton University,
years 1959-1962 - four volumes - books

0026 Chronicles of Canada - 32 volumes - books

0027 Easton Press Shakespeare in 3 volumes - books

0028 Modern Business - 26 volumes - books

0029 Histoire du Canada by F. -X. Garneau - 8
volumes - books

0030 Bibliotheque Medecin-Praticien - 3 volumes -
books

0031 The Annual American Catalogue - 8 volumes -
books

0032 The Photographic History of the Civil War - 8
of 10 volumes - books

0033 The Makers of Canada - 21 volumes complete -
books

0034 25 Franklin Library books in cloth covers with
leather spines

0035 17 Easton Press books in full leather bindings

0036 Ellis's History of the United States - six
volumes - books

0037 Canada: An Encyclopaedia of the Country - 5
volumes - books

0038 The Harvard Classics - 45 of 51 volumes - books

0039 Encyclopaedia Britannica Eleventh Edition -
complete in 29 volumes - books

0040 Lands and Peoples - 7 volumes - books

0041 John Payne's 1001 Nights in 15 volumes - books
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0042 John L. Stoddard's Lectures in 15 volumes -
books

0043 Little Journeys to the Homes of the Great by
Elbert Hubbard - 14 volumes in dust jackets -
books

0044 Complete Works of James Russell Lowell in 11
volumes - books

0045 Journeys Through Bookland - 8 volumes - books

0046 My Bookhouse by Olive Beaupre Miller - 6
volumes - books

0047 Seven decorative volumes by Anatole France -
books

0048 Story of the Renaissance - 5 volume Folio
Society set in slipcase

0049 The Works of the Late Rev. Thomas Scott in 4
volumes

0050 Compact Oxford English Dictionary in 2
volumes - books

0051 African Ceremonies by Carol Beckwith and
Angela Fisher - 2 volume boxed set - books

0052 Collection of 26 vintage technical books

0053 Encyclopaedia Britannica - modern
reproduction of 3 volume 1771 first edition -
books

0054 Great Men and Famous Women - 8 volumes -
books

0055 Collection of 30 Christie's catalogues

0056 Collection of 53 Sotheby's catalogues.

0057 Smithsonian Illustrated Library of Antiques - 14
volumes - books

0058 Great Art of the Ages - 9 volumes - books

0059 Time Life World of Art - 7 volumes - books

0060 Abbey Library Art Books - 10 volumes

0061 Illustrated Historical Atlas of the County of
Carleton Including Ottawa. 1997 reprint of
1879 original.

0062 Leaders of the Empire - 6 volumes - books

0063 Wilson's Tales of the Borders - volumes 1-4 of
6 - books

0064 Royal Academy Pictures - 17 volumes 1893-
1912 - books

0065 The Artist Magazine - 31 issues from the 1930s

0066 The Art Digest - 230 issues from 1932 to 1954

0067 The Arts Magazine - 49 issues from the 1950s

0068 The Studio Magazine - 13 issues from 1939 /
1940

0069 The London Studio - 38 issues from the 1930s

Lot Title

0070 The International Studio - 9 issues from 1913-
1925

0071 Creative Art Magazine - 12 issues 1928-1931

0072 Art Instruction / American Artist magazine - 13
issues from 1937 to 1956

0073 The Peterson Magazine - 12 issues - March
1895 through February 1896 complete

0074 Collection of 31 antique and vintage art
magazines

0075 Collection of antique magazines

0076 25 "Wonderful Britain" road maps circa. 1930s

0077 Seven boxes of miscellaneous books - Book Job
Lot #1

0078 National Museum of Man Mercury Series - 39
volumes - Canadian Centre for Folk Culture
Studies

0079 Arthur Pequegnat Clocks With History and
Price Guide - 1973

0080 Johnson's Universal Cyclopaedia - 8 volumes
in leather - books

0081 The Works of Charles Lamb - 8 volumes - books

0082 Mary Ware / The Little Colonel - 10 volumes in
dust jackets, circa. 1920s - books

0083 The Works of Francis Parkman - 13 volumes -
books

0084 The Writings of John Burroughs in 15 volumes -
 books

0085 Ontario Agricultural Commission Report 1881 -
five volumes - books

0086 Great Men and Famous Women - 68 paper
covered sections - books

0087 The Household - 19th century Brattleboro
Vermont newspaper - 26 issues

0088 Devotional Family Bible - Alexander Fletcher -
Virtue & Yorston circa. 1880

0089 33 topographical maps

0090 25 nautical charts

0091 400 photographic prints of early Ottawa - 8
different prints, 50 copies of each

0092 50 prints of Ottawa scenes by Robert Prescott.
Five scenes, 10 copies of each

0093 125 prints of Ottawa scenes. Five scenes, 25
copies each

0094 45 antique Baxter prints - 9 different prints, 5
copies of each

0095 Seven French architectural prints

0096 Four posters of the Parliament Building, Ottawa

0097 35 ceramic and Sandicast dog statues
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0098 100 posters of the Empress of Ireland

0099 The Mackenzie King Record - 4 volumes -
books

0100 American Food and Game Fishes - Briggs 1902
- book

0101 23 Piano Instruction Books

0102 Mysteries of Mind Space and Time - 25
volumes - books

0103 Two art glass paperweights, one glow in the
dark!

0104 Two antique framed portraits

0105 19 antique and vintage men's magazines :
pinup, erotica, "art instruction"

0106 Four large art books

0107 Three Bibby's Annuals - 1918, 1919-1920,
1920-1921

0108 Eleven art instruction books

0109 Four antique pressback chairs

0110 100 prints of a painting by Hugh Gurney:
"Croyde Bay and Baggy Point, North Devon."

0111 Two reel to reel tape players and 20 tapes

0112 Balilla 120 button piano accordion

0113 Pair of crutches

0114 Yardworks reel lawnmower

0115 Two mid-century lamps with shades

0116 Antique Morris chair

0117 Blueprint rack

0118 Antique mahogany sideboard with barley twist
posts

0119 Antique quarter-sawn oak rolltop desk

0120 Shoe rack

0121 Small upholstered chair

0122 Large Revell International Space Station Model
unused

0123 F. Priddat West Coast Art on Metal

0124 Sealed - Masters of the Universe Puzzle

0125 1907 British Oil Painting on Panel by Baldwin

0126 Red Indian Motor Oil Fantasy Sign

0127 Two 1963 Holiday Fair Dolls

0128 1964 Oil Painting on board by Lebaron

0129 Three Vintage Kamar Elf Dolls 

0130 Babar the Elephant Hanging Sign

0131 Antique Floral Cast Iron Doorstop

0132 Old Cross Stitch Pheasants Picture

0133 Sanyo Portable Cassette Player - Boom Box

Lot Title

0134 Vintage Teak Figural Wood Carving 

0135 Cox Gas Powered Model Airplane

0136 Old Tin Toy Buildings - Marx Alamo and
Dollhouse

0137 Vintage Jewel Clock Radio

0138 Montreal Canadians Heritage Classic 2011
Hockey Jersey - Brian Gionta

0139 1968 handcrafted Pheasant Picture 

0140 Vintage Davey Crockett Doll

0141 Older Abstract Modernist Oil Painting

0142 Lot of 7 Tom Thompson a
Art Exhibit Posters - Group of Seven

0143 Lot of 16 Junior Hockey Pucks

0144 Lot of 16 Vintage Antiques Magazines

0145 Vintage optimus 8R Sweden Camp stove 

0146 Vintage 1938 Illustrated Monarch Belting
Calendar 

0147 Vintage 1939 Bear Illustrated Monarch Belting
Calendar 

0148 Antique Howard Chandler Christy Card Set in
Oak Frame

0149 Vintage 1939 Confederation life Illustrated
Calendar

0150 lot of Die Cast Toys Cars etc.

0151 lot of 24 Vintage Boxing Magazines

0152 5 Tonka Steel Toys - trucks and tractor

0153 Lot 6 Milk Glass Plates

0154 lot of 6  Vintage 1976 Canada Cup Hockey
posters

0155 4 metal picture frames - Made in Italy

0156 Vintage Canadian WWII Recruiting Calendar

0157 Vintage Paper Dolls with Lace On Costumes in
Box - Canadian

0158 Six Silver Plated Spoons

0159 Vintage Canadian Pacific Airlines Ashtray

0160 1968  Ray Last ? 10/30 Original Art Print

0161 1940 Adam Sheriff Scott Native Chief Royal
Bank Calendar

0162 Vintage Fabulous Thunderbirds Store
Advertising Rock Poster

0163 Vintage Red and White Grocery Store Train
Advertising poster

0164 Vintage Tonka Toys - Jeeps and Car

0165 Lot 1 of Comics

0166 Lot 2 of Comics
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0167 Lot 3 of Comics

0168 Lot 4 of Comics.  All Conan.

0169 Lot 5 of Comics.

0170 Lot 6 of Comics.

0171 Lot 7 of Vintage newspaper Comics.

0172 Lot 8 of 90+ POGO Newspaper Comics.

0173 Lot Vintage Marvel Comics Multi-bags

0174 Antique Cigar Boxes

0175 Vintage Star Weekly Magazines

0176 Lot of Stamps.

0177 Lot of Beer Steins

0178 Vintage 1930's I Drive Safely Game - -
Province of Ontario Safety 

0179 Vintage Figural Dog Table  Lamp

0180 14 Porsche Panorama Magazines

0181 Lot 9 of  80+ Superhero Comics.  

0182 Lot 10 of Comics.

0183 Vintage Prudential Hockey Posters

0184 Large 1981 Montreal Canadians Calendar

0185 Vintage Wooden Card Index/File Box

0186 Large Asian - Chinese or Japanese Jug

0187 Lot of Vintage Chrome Car Hood Ornaments -
Jets, etc.  

0188 Ceramic or Porcelain Decorative Mask

0189 ADS L570/2 Speakers

0190 Vintage Mid Century Electric Fan. Not
working. 

0191 Antique Morse Code or Telegraph Key

0192 Vintage Pin-Up or Cheesecake Magazines
1940's 1950's

0193 Old 1890's Architecture Bound
Magazines/Journal

0194 1891-92 Bound Engineering news and
American railway Journal - Railroad

0195  Used Vinyl Record Lp's - records

0196 Large Antique Table or Desk 

0197 Large Antique Watercolour Painting by St. John

0198 Large Antique Watercolour Painting by P. A.
Ellis North Wales 

0199 1903 Y. Gianni Gouache Watercolour Painting 

0200 Very Old Italian Antique Engraving Print in
frame  

0201 Very Old Map of ASIA 

0202 Vintage Art Nouveau Glass Vase with Silver

0203 Old Yellow Japanese or Chinese Vase.

Lot Title

0204 Large Old CHINESE Wall Decoration -
Chinese Opera

0205 Lot of 3 Large Antique Military Medals and
Ribbons Books  

0207 Old Antique Oil Painting on Board Man with
Cow

0208 Signed Antique  Landscape Oil Painting on
Canvas

0209 Old European Landscape Oil Painting on board.

0210 Antique YARNOLD FISHING Landscape Oil
Painting 

0211 Old 19th Century Oil Painting on Wooden
Panel People at Waterfall

0212 Antique 19th Century Oil Painting on Wooden
Panel Cliffs with Seascape

0213 Old "Sunset on Lake Ontario" Watercolor
Painting -  Framed

0214 1896 Ltd. Ed. LIFE WORK OF SIR
ANTHONY VAN DYCK Jules J Guiffrey
Book Plates

0215 Old Jan DE VISSCHER Etching / engraving
RUBENS Van Dyck Dutch

0216 Lot 4 Old Original 1800's PENCIL
DRAWINGS Women and Girl Portraits Hand

0217 2 Old Military German WWII Song Books 

0218 3 Old antique Wood working Tools, Hardware,
catalogs.  

0219 Lot 1 : box of Vintage NOS KAWASAKI or
ARCTIC CAT Parts -  Motorcycle, ATV,
Snowmobile, etc.

0220 Lot 2 : box of Vintage NOS KAWASAKI or
ARCTIC CAT Parts -  Motorcycle, ATV,
Snowmobile, etc.

0221 Lot 3 : box of Vintage NOS KAWASAKI or
ARCTIC CAT Parts -  Motorcycle, ATV,
Snowmobile, etc.

0222 Box of Military Books

0223 Lot of 27 KINGSTON RAIL Railway
Magazines

0251 Vintage IBM electric typewriter, circa. 1950s

0252 Chinese room divider screen

0253 Funky birdseye maple art mirror

0254 Antique oak and glass display case with copper
feet

0255 Glass display case with six drawers

0256 Photo of Parliament building, dry mounted on
board
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0257 Vintage Hulls Export crate with 18 bottles

0258 Ten original Vanity Fair caricatures from 1876

0259 Enormous vintage roll-up map of Ontario

0260 Chinese landscape scroll

0261 Two vintage Tintin books

0262 Ten large art books in dust jackets - Book Job
Lot #2

0263 Ten vintage art books - Book Job Lot #3

0264 24 novels and fiction books - Book Job Lot #4

0265 Twenty vintage and antique travel books - Book
Job Lot #5

0266 Sixteen military history books - Book Job Lot #6

0267 27 miscellaneous books - Book Job Lot #7

0268 Ten art and coffee table books - Book Job Lot
#8

0269 Fifty eight books of all kinds - Book Job Lot #9

0270 The Imperial and Colonial Constitutions of The
Britannic Empire by Sir Edward Creasy -
London: Longmans Green, 1872

0271 The Life and Genius of Rembrandt by Joseph
Cundall - London: Bell and Daldy, 1867

0272 Europe Illustrated: Its Picturesque Scenes and
Places of Note by John Sherer

0273 Complete History of the Holy Bible by
Laurence Clarke - London, 1737

0274 An Apologie or Declaration of the Power and
Providence of God In the Government of the
World by George Hakewill - London: Robert
Allott, 1635

0275 Illustrated Historical Atlas of the Counties of
Frontenac, Lennox and Addington Ontario -
Toronto: Meacham, 1878

0276 24 picture frames

0277 Funky one-of-a-kind art frame

0278 Two original charcoal and chalk drawings in
veneered frames

0279 Unsigned framed oil on board of church steeple
with surrounding rooftops

0280 Weird art made of wood, wire, dice, and mirror

0281 Oil on board of winter landscape, signed E. E.
Jackson

0282 Framed copperplate engraving of Hotel de Sens

0283 Oil on canvas landscape signed T. Ireland

0284 17 picture frames

0285 Highly figured tiger maple picture frame

0286 Two very old hand tinted prints in birdseye
maple frames

Lot Title

0287 Four London architectural scenes, matted and
framed

0288 Vintage Fishing in Canada advertisement

0289 15 pieces of framed art

0290 Small framed map of Africa

0291 31" x 40" wool kilim rug

0292 1929 folding road map of eastern Canada and
USA

0293 Caravelle pocket watch with chain

0294 Framed oil painting on board 

0295 Canadian National map in black painted oak
frame

0296 Print of John N. Barber in frame

0297 Black and white print of a duck hunter

0298 Framed print of a young boy in a red velvet suit

0299 Original oil painting on board of Georgian Bay

0300 Pencil signed limited edition print by Michael
Cleary

0301 Original watercolour by Michael Cleary

0302 Triangle Tour Canadian National Railways map

0303 Original watercolour of Lake Louise by M. L.
Macpherson

0304 Canadian National Railways map

0305 Framed Freemason certificate

0306 1927 Canadian Rockies map

0307 Unusual concave dish shaped painting in
elaborate frame with velvet surround

0308 Inexplicable Object

0309 Hand carved and painted folk art table with sun
motif and tuscan legs

0310 Large map of somewhere Russian

0311 1897 Kingston Ladies College medallion

0312 Original Retro Amber Sunglasses in Black
Frames

0313 17 miniature maps

0314 Collection of 141 cigar bands

0315 Two boxes of vintage Christmas lights
[untested]

0316 Antique leather box with hard and soft collars in
it

0317 Collection of 102 vintage beer coasters

0318 Small collection of antique syringes

0319 The Arabian Nights Entertainments Abridged -
David Heaton 1807

0320 Beater bike

0321 Safety yellow coat with reflector stripes
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0322 Antique trunk

0323 Cuisinart barbecue

0324 Outdoor lot

0325 Olivetti Lexikon 80 typewriter

0326 Blue and green wool braided rug

0327 Turkish wool prayer rug

0328 Miscellaneous job lot

0329 Original Bartlett print of Kingston Ontario

0330 Oil on canvas painting of a bird of prey

0331 50 LP records

0332 Antique Ingraham mantle clock

0333 323 decorative prints - new old stock

0334 Handwritten indenture from Middlesex County,
England, written in 1886

0335 Ten limited edition animal art posters, pencil
signed and numbered

0336 Kingston collectible - 1937 Canadian
Locomotive Company original blueprint

0337 The Besler Florilegium - 1987 Abrams reprint
of 1613 original

0338 Three books by Italian master illustrator Milo
Manara

0339 Fourteen vintage women's magazines, dates
from 1917 to 1953: Woman's World,
Delineator, Modern Priscilla, Women's Home
Companion, Harper's Bazaar, Ladies' Home
Journal

0340 Seven issues of Needlecraft Magazine with
dates from 1917 to 1928

0341 Ten original colour lithographs - "L'Ornement
Polychrome" by August Racinet, published in
Paris by Didot circa. 1875. 

0342 Eighteen original Encyclopedia Britannica
plates from 1777-1797

0343 Thirty hand-tinted prints from "Picturesque
Canada"

0344 Ten art monographs on famous artists - Book
Job Lot #10

0345 Orme's Collection of British Field Sports -
modern reproduction of 1808 original

0346 Framed limited edition pencil signed print of
warship H.M.S. Kelly

0347 150 vintage magazine ads, 1920s-1950s

0348 25 maps from 1895

0349 Original 1896 French fashion poster, matted
and framed

0350 Vintage portable Tower typewriter in case
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Buyer's Premium: There is a 10.000% Buyer's Premium in effect for this auction.
maxsold.com
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